
令和５年１２月定例教育委員会 会議録

１ 開催期日 令和５年１２月２０日（水）

開会 午後 １時２３分.
閉会 午後 ２時１７分

２ 開催場所 役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 大 間 順 子

委 員（教育長職務代理者）大 家 志 夫

委 員 小 林 由紀子

委 員 山 崎 与志雄

委 員 小 豆 竹 志

局 長 松 尾 美 樹

主 幹 東 重 雄

係 長 朝 倉 恵 子

係 長 島 崎 俊 崇

４ 議 事

議案第２３号 穴水町公民館関係職員表彰選考委員会委員の任命について

報告第２６号 令和５年度 穴水町立小・中学校卒業証書授与式について

協議第１０号 穴水町立志のつどいについて

協議第１１号 令和６年度 穴水町立小・中学校入学式について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、成人式についての報告、町議会一般質問についての報告があり、前

会議録の承認を得た後、会議録署名員に山崎委員及び小豆委員を指名し、承認されました。

審議に入り、議案第２３号並びに報告第２６号及び協議第１０号から協議第１１号について説明があり、

質疑応答が行われ、了承並びに承認及び決定されました。

次に、１月の定例教育委員会の開催期日を１月２６日（金）午後１時３０分と決め、閉会しました。

＊ 主な質疑・応答等について



１２月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

小学校、中学校に関しましては特にないのですが、１２月１９日（火）に、町交通安全協会から町成人

式にと、今年はキーホルダーを頂戴いたしました。

また、１２月１２日（火）に、町議会定例会の一般質問において、教育委員会に関する質問がありました。

１点目は、穴水中学校の部活動の地域移行について聞かせてほしいとのことで、 答弁いたしました。 １

か月の時間外勤務が令和４年度には、８０時間を超えて１００時間の教員もいました。ところが今年にな

ってからは、８０時間を超えている教員がほとんどいなくなり、バスケットがリーグ戦になったことがあ

り少し超えますが、ほぼ７０時間以下になりました。

もう１点は、いじめ不登校についての質問でした。定例教育委員会で毎回お話をしていますことを報告し

ました。 以上です。

教 育 長 何かございませんでしょうか。

全 員 ありません。

－ 議事 －

教 育 長 では、議事に入りたいと思います。

議案第２３号です。

松 尾 局 長 「穴水町公民館関係職員表彰選考委員会委員の任命について」説明

教 育 長 ご意見ございませんでしょうか。

大 家 委 員 どのような方が表彰されるのですか。

松 尾 局 長 長く公民館に勤められた方や、公民館活動に長く貢献した方等と聞いています。

教 育 長 途切れていたということですか。



松 尾 局 長 ３年に１回の開催で、３年前は令和３年でちょうどコロナのまっただ中で開催ができなかった

ので、６年越しの開催といいうことです。

教 育 長 よろしいでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 では、続いて報告第２６号です。

松 尾 局 長 「令和５年度 穴水町立小・中学校卒業証書授与式について」説明

教 育 長 この日程で、よろしくお願いいたします。。

では、続いて協議第１０号です。

松 尾 局 長 「穴水町立志のつどいについて」説明

（途中省略）

教 育 長 どうか皆様、よろしくお願いいたします。

では、続いて協議第１１号です。

松 尾 局 長 「令和６年度 穴水町立小・中学校入学式について」説明

（途中省略・日程調整）

大 家 委 員 出席方を調整しましょう。

（出席方調整）

教 育 長 卒業式は、穴水小学校に大家委員、小豆委員。向洋小学校に小林委員、山崎委員。穴水中学校

には４名の委員の皆様。

入学式は、穴水小学校に小林委員、山崎委員。向洋小学校に大家委員、小豆委員。穴水中学校

には４名の委員の皆様にお願いしたいと思います。皆様、よろしいでしょうか。

次にその他の「いじめ・不登校」です。

朝 倉 係 長 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 ご質問等がありましたら、お願いいたします。



特にございませんか。

全 員 ありません。

教 育 長 では、その他のその他をお願いいたします。

松 尾 局 長 天候がこの後、大雪になるということです。２２日が平野部で２０～３０㎝、山間部で５０㎝

と出ていますので、もしかしたら学校の対応をなにがししなければならないかと思って危機感

をもっております。 以上です。

教 育 長 大事をとって措置するやもしれません。

小 林 委 員 インフルエンザは流行っていますか。

（詳細説明）

教 育 長 よろしいでしょうか。では、１月の行事予定です。

朝 倉 係 長 （１月行事予定について説明）

（途中省略）

教 育 長 指導主事訪問について（報告）

他に何かありますか。

ないようですので、次回の定例教育委員会の日程を決めましょう。

（日程調整）

教 育 長 では、次回の定例教育委員会は、１月２６日(金)午後１時３０分から開催いたします。よろ
しくお願いいたします。他にありませんか。

（途中省略）

教 育 長 以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。本日は、ありがとうございました。

以 上



穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。
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